

9 декабря - День Героев Отечества
В этот день мы вспоминаем выпускника нашей школы Мусаева Руслана Бекмуратовича.
Родился 03.01.1978 года. Жил в а.Маштак Кулак. После окончания школы был призван в армию. Отслужив, на отлично закончил Элистинский педагогический колледж и работал пару лет учителем физической культуры. Когда началась война в Чеченской республике он заключил контракт.
Так вышло, что Руслан Бекмуратович всю свою жизнь спасал людей. Работал в службе спасения "112", а в последнее время в пожарной службе. Когда в 2022 году в нашей стране началась Специальная Военная операция и президент объявил частичную мобилизацию, Руслан Бекмуратович был уверен, что его призовут. Но этого не случилось. Мысль о том, что он с таким военным опытом сидит дома, мучила его. В сентябре 2023 год он заключает контракт. Службу проходил в 1008 мотострелковом полку. За время службы он несколько раз получал ранения, но подлечившись, снова отправлялся за "ленточку".
В феврале 2024 года Руслан Бекмуратович приехал в отпуск на две недели. А после отпуска снова вернулся в зону СВО. 06.03.2024 он пошёл на очередное задание и перестал выходить на связь.
Он погиб, защищая свою Родину. Ему присвоен

Мусаев Руслан Бекмуратович (? - 24.12.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.12.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-66902577_4711

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/91235>